Notulen openbare vergadering Belangenvereniging Oosteinde d.d. 12 maart 2018 in de Kolonie.
Aanwezig:
Jan Roelof Remmelts, Louis v’t  Zand,  Ridy v.d. Vegt, Edwin Weide, Joost Kaper en Sjoerd Meijer.

Afwezig:
Bernhard Holtrop.  zonder kennisgeving: Anja Zantinge.
1. Mededelingen.
· Geen bewoners op deze openbare vergadering.

· 23 maart opschoondag, wordt samengewerkt met kinderen van de Wezeboom.(actie Jan Roelof)
· Volledige reclame invulling van de peer op de rotonde is niet te realiseren.
2. Ingekomen stukken

· Brief van de gemeente over inclusiebeleid, toelichting gekregen van ambtenaren om te onderzoeken waar knelpunten in het dorp zijn en hoe we deze kunnen verbeteren. Afgesproken eerst informatie te krijgen wat de uitgangspunten zijn en waar de aandacht op gericht moet worden. 
· Uitnodiging voor de startbijeenkomst vroegsignalering in de gemeente.

· Uitnodiging opening milieustraat.

· Uitnodiging om mee te denken over het 20 jarig bestaan van gemeente de Wolden.

· Uitnodiging voor het slotdebat op de verkiezingsavond.

3. Aanleg fietspad Koekangerweg
· Met de aanleg is begonnen vanaf Oosteinde tot Wold AA brug. Voor het vervolg vanaf de brug naar Weerwille wordt 28 maart verder gesproken met omwonenden en de projectleider van de gemeente.(actie Jan Roelof en Sjoerd)
4. N375, oversteek Berghuizen duurzaam veilig
· Na diverse gesprekken tussen projectleider van Provincie, gemeente en werkgroepleden zijn er duidelijke verschillen over de toe te passen oplossing om de oversteek bij Berghuizen op te heffen.

Uitgangspunt voor de werkgroepleden is dat: 

de verbinding Berghuizen met de Koekangerdwarsweg moet de huidige functionaliteit behouden blijft. Het is voor de bewoners van groot sociaal belang dat de verbinding behouden blijft en er is een groot draagvlak voor een passende oplossing.(actie Sjoerd)
5. Opzetten facebook pagina

· Joost doet het voorstel om een facebook pagina op te zetten om nieuwtjes te delen met de bewoners. Ook is het goed te gebruiken om de inwoners te informeren over de organisatie en voortgang van Ontmoet Oosteinde op 26 mei. Er is subsidie aangevraagd bij Initiatiefrijk de Wolden en de vergunning voor de dag is toegekend. (actie Joost, Jan Roelof, Sjoerd)
6. N.a.v. de notulen vergadering 8 januari.

· Geen opmerkingen.
7. Financiën.

· Het financiële verslag van 2017 wordt toegelicht, besproken en goedgekeurd.
8. Terugkoppeling verschillende vergaderingen.
· School: er wordt een plantjesmarkt gehouden op 21 april. Vanuit de knutselclub wordt gevraagd om een financiële bijdrage, de kosten worden te hoog voor de ouders. De leden gaan akkoord met een bijdrage van € 100,- van de Belangenvereniging.
· Buurtvereniging: jaarvergadering gehad, hierin is voorgesteld aan het einde van dit jaar iets te organiseren voor alle leden. 
· Speeltuinvereniging: het kunstgrasveld wordt opnieuw gelegd, er zijn te veel oneffenheden in de ondergrond. De oud ijzer actie heeft € 2000,- opgeleverd. Volgende actie is op 10 februari 2019. 
9. Rondvraag

Joost, voortaan een thema avond maken voor de openbare vergadering van de Belangenvereniging.
Ridy, wat wordt er van de verenigingen verwacht tijdens Ontmoet Oosteinde ? De verenigingen zal worden gevraagd zichzelf te presenteren.
Jan Roelof, op welke wijze kunnen we de huizenbouw in Oosteinde stimuleren en de gemeente weer actie onderneemt om grond bouwrijp te maken ? Geopperd wordt een brief op te stellen en bewoners te vragen of zij hiervoor belangstelling hebben. (actie Jan Roelof)

Volgende openbare vergadering op 14 mei 2018 bij Jan Roelof.
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