Notulen vergadering Belangenvereniging Oosteinde d.d. 16 juli 2018 bij Jan Roelof.
Aanwezig:
Jan Roelof Remmelts, Louis van’t  Zand,  Bernhard Holtrop, Ridy v.d. Vegt, Edwin Weide, Carola Mulder (ged.) en Sjoerd Meijer.

Afwezig:
Anja Zantinge, Joost Kaper.
1. Mededelingen.
· Anja heeft aangegeven te stoppen als bestuurslid, Jan Roelof zal contact met haar opnemen en bedanken voor haar inzet de afgelopen jaren.(actie Jan Roelof)
· Sluiting café Oosteinde, tot onze teleurstelling gaat Ina niet verder met de exploitatie van het café. Besproken wordt of het haalbaar is om als Belangenvereniging het café te huren, waarschijnlijk is deze oplossing niet haalbaar. Het alternatief, dorpshuis de Kolonie, kaartmiddag van de Buurtvereniging en Vrouwen van Nu gaan hiervan gebruik maken. Het wordt niet als optimaal en ongezellig ervaren omdat men de activiteitenruimte te klein vindt en de catering zelf verzorgd moet worden. Het is wel belangrijk bestaande mogelijkheden als de Kolonie te benutten. Mogelijk kunnen de verenigingen elkaar helpen bij het gebruik door het verzorgen van de catering.

2. Notulen vergadering 14 mei 2018.

· Geen opmerkingen.
3. Ingekomen stukken.

· Uitnodiging voor de pilot gewaardeerd landschap op 19 juni, is geen vertegenwoordiger geweest.
· Uitnodiging voor dialoogavond met gemeenteraad op 13 september.

· Brief van Oranjefonds om mee te doen met burendag op 22 september, is t.k.n.

· Brief van Ruinerwold Onderneemt om gezamenlijk de agenda samen te stellen voor alle activiteiten in Ruinerwold en omgeving. We gaan hieraan meedoen.
· Brief van de gemeente, samen op weg naar 25  jaar de Wolden. Op zaterdag 18 mei 2019 wordt het 20 jarig bestaan gevierd in Ruinerwold, Oosteinde, Berghuizen, Koekange en Koekangerveld. We gaan in overleg met de andere Belangenverenigingen om samen te kijken naar de mogelijkheden. (actie Sjoerd)
4. Verkeersveiligheid Hesselterweg.

· Door de bewoners langs de Hesselterweg wordt het verkeer over de verkeersheuvels bij de Kolonie als overlast ervaren. Met name het afrijden van de heuvel aan de noordzijde wordt als hinderlijk ervaren door zwaar verkeer en veetransporten. Ook kleine aanhangers met losliggende materialen veroorzaken geluidsoverlast. Afgesproken wordt contact op te nemen met .. Tonnie Takens. (actie Jan Roelof)
5. Dorpsvisie.

· Ontmoet Oosteinde, voortgang met de Social Sofa. Op 5 juli zijn o.l.v. Cor Koppenhol door een 12 tal inwoners nog ontwerpen gemaakt. Samen met de al aanwezige tekeningen die door schoolkinderen zijn gemaakt kan de commissie zich opmaken een keuze te maken voor één of meerdere ontwerpen.
· Aanleg fietspad Koekangerweg, in de publicatie van de gemeente wordt aanleg nieuw deel Koekangerweg en gebruik van bestaande weg voor fietspad en bestemmingsverkeer voorgesteld. De verwachting is dat in het 4e kwartaal het werk zal worden uitgevoerd.
6. Speeltuinvereniging

· Er zijn bestuurs perikelen binnen de speeltuinvereniging, Bernhard is vol enthousiasme begonnen maar er wordt te weinig overlegd en de bestuursleden worden niet of alleen via de app geïnformeerd. Dit wordt als niet werkbaar ervaren. Ook het financiële overzicht is vanaf november 2017, na de wisseling van penningmeester, niet duidelijk.
· De volgende afspraken worden gemaakt:

De oude en nieuwe penningmeester, de penningmeester van de Belangenvereniging en Carola zullen het financiële overzicht helder maken.(actie Louis en Carola)
Tijdelijk zal het dagelijks bestuur van de Belangenvereniging de bestuurstaken van de Speeltuinvereniging overnemen. Deze periode zal kort zijn, direct na de vakanties zal in overleg met de leden van het bestuur van de Speeltuinvereniging de verdeling van de functies worden besproken.(actie Jan Roelof)
7. Terugkoppeling verschillende vergaderingen.
· Overleg vereniging van dorpsbelangen: geen overleg geweest.
· AED Oosteinde: geen bijzonderheden. Inwoners willen graag worden opgeleid als hulpverlener, er zal contact worden opgenomen met de EHBO (actie Sjoerd)
· B.O.K.D.: Louis aangemeld als contactpersoon voor het lidmaatschap.(actie Louis)
· School: geen bijzonderheden.
· Buurtvereniging: het feestprogramma was een groot succes.
· De Kolonie: Sjoerd geeft aan dat hij het bestuur verlaat, we gaan op zoek naar een opvolger.
· Oosteinde.info: geen bijzonderheden.
· Vrouwen van Nu Oosteinde: het nieuwe programma seizoen 2018/2019 is klaar.
8. Rondvraag

· Er wordt een nieuwe vergaderplanning gemaakt voor het komende seizoen. (actie Sjoerd)
· Bernhard wil graag de maat weten van de peer om er een informatiedoek in te hangen. (actie Sjoerd)

Volgende vergadering op 10 september 2018 bij Edwin.
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