Notulen vergadering Belangenvereniging Oosteinde d.d. 12 november 2018 bij Joost.
Aanwezig:
Louis van’t  Zand,  Joost Kaper,  Ridy v.d. Vegt, Edwin Weide, Elles Jans en Sjoerd Meijer.

Afwezig: Jan Roelof Remmelts

1. Mededelingen.
· Geen
2. Notulen vergadering 17 september  2018.

· Geen opmerkingen

3. Ingekomen stukken.

· Landschapsbeheer, knooppunten wandelroutes. In de uitwerking van de wandel- en fietsroutes attent zijn of Oosteinde wordt opgenomen. (actie Louis) 
4. Speeltuinvereniging.

· De samenstelling van het bestuur is vz. Elles Jans, secr. Carola Mulder, penn. is vacant, techn. Edwin de Wekker. Er is samen met de gemeente controle uitgevoerd op de speeltoestellen, veel toestellen moeten worden vervangen of hersteld. Met de gemeente wordt binnenkort opnieuw overlegd op welke wijze financiële ondersteuning kan worden gegeven. Er zijn veel werkzaamheden te doen, er is veel hulp nodig van vrijwilligers om de speeltoestellen en het speelveld te onderhouden. 
5. Dorpsvisie.

· Ontmoet Oosteinde, voortgang met de Social Sofa. de commissie gaat komende weken een keuze maken welk ontwerp(en) de winnende wordt voor het mozaïeken van de Social Sofa (actie Joost).
· Gebruik de Kolonie, om het gebruik van de Kolonie te verbeteren gaan twee werkgroepen kijken naar de mogelijkheden. Eén groep voor de korte termijn en één voor de lange termijn. Ook zal op korte termijn een afspraak worden gemaakt op welke wijze de zaal na gebruik door Buurtvereniging of Vrouwen van Nu wordt schoongemaakt. (actie Sjoerd) 
· Aanleg fietspad Koekangerweg, de aanpassing op het voorstel is geheel goedgekeurd door de gemeenteraad, tevens zal er in de komende weken ledverlichting in het fietspad langs het Sultansmeer worden aangebracht. (actie Sjoerd)
6. Oud ijzeractie
· De brief voor de nieuwe oud ijzeractie op 9 februari wordt besproken. De opbrengst zal worden gebruikt voor acties van de speeltuinvereniging, de Vrouwen van Nu, de Wezeboom en ook voor nieuwe (nog in te dienen) initiatieven. (actie Edwin)
7. Terugkoppeling verschillende vergaderingen.
· Overleg vereniging van dorpsbelangen: geen, volgende vergadering is op 9 januari
· AED Oosteinde: nog geen reactie geweest van het EHBO bestuur over de opleiding als hulpverlener met AED. (actie Sjoerd)
· B.O.K.D.: geen
· School: nieuwe leermethode, schoolgebouw geschilderd en gesausd .
· Buurtvereniging: in februari is de jaarvergadering.
· Speeltuinvereniging: 8 december is de Kerstbomen actie.
· De Kolonie: geen
· Oosteinde.info: informatie over verlichting fietspad Koekangerweg (actie Sjoerd)
· Vrouwen van Nu Oosteinde: viert het kerstfeest bij café Centraal en vraagt een tegemoetkoming in de kosten voor het organiseren van een wandeltocht met 200 vrouwen in Oosteinde. Akkoord met 50%. (actie Louis) 
8. Rondvraag

· De bestrating in de Schoolstraat is slecht, klachten doorgeven aan gemeente, tel. 14 0528 of bij spoed herstel 06 52580755. De Belangenvereniging zal mail sturen naar gemeente.(actie Sjoerd)
· De geluidsoverlast van het speelveld is verminderd door betere verbindingen aan de hekwerken. (actie Edwin)
Volgende vergadering op 14 januari 2019 bij Sjoerd.
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