Notulen vergadering Belangenvereniging Oosteinde d.d. 13 mei 2019 bij Louis
Aanwezig:
Joost Kaper (vz), Louis van’t  Zand, Ridy v.d. Vegt, Edwin Weide, Vincent de Gooijer, Henriët Luten, Elles Jans en Sjoerd Meijer (not).
1. Mededelingen en vaststellen van de agenda.
Mail van de Buurtvereniging wordt toegevoegd op de agenda bij ingekomen stukken.
2. Notulen vergadering 11 maart.
· Tekstueel geen wijzigingen.

· N.a.v. Zaterdag 18 mei wordt de route rondom Oosteinde gefietst. De belangstellende krijgen een uitleg over de Kolonie en ‘De Drentse Koe’ is gevraagd om met de ijsco kar een heerlijk ijsje uit te delen. De bewoners die starten bij de Kolonie krijgen koffie/thee met gebakje. Verdere invulling is nog niet duidelijk voor iedereen, Edwin zal contact opnemen met Jan Roelof.
· Toekomstvisie De Wolden, d.d. 14 maart in gemeentehuis te Zuidwolde. Joost is naar deze bijeenkomst geweest. Er wordt een nieuwe visie opgesteld waar we onze Dorpsvisie op kunnen aanpassen.
3. Ingekomen stukken.

· Dialoog thema 11 april, Zorg, Participatie & Wonen. 
· Brief van de Wezeboom over besteding opbrengst oud ijzer. 

· Mail over de website dubbellint. Deze wordt met de actienemer besproken. (actie Joost)
· Mail buurtvereniging, de buurtvereniging heeft het activiteitenprogramma aangepast. De bedoeling is ook in een winteractiviteit te organiseren voor de leden in de tent met muziek, vuurkorven en een (spook)speurtocht. Gevraagd wordt of een financiële bijdrage gegeven kan worden, bestuur van de buurtvereniging maakt hiervoor een begroting.

4. Dorpsvisie
· Ontmoet Oosteinde, voortgang Social Sofa. Er wordt met veel enthousiasme ‘geplakt’. Het idee wordt geopperd om met gehele bestuur deel te nemen aan een plakdag. (actie Joost) 
· Gebruik de Kolonie, werkgroep korte- en lange termijn: het oppimpen van de Kolonie is gestart, gevraagd wordt om extra vrijwilligers voor schilder – en saus werkzaamheden.
· Oud ijzeractie: de opbrengst zal voor een groot deel besteed worden voor de noodzakelijke vervanging van de speeltoestellen. We hebben daardoor op dit moment geen bijdrage kunnen geven aan school, aan eind van dit jaar gekeken worden of de school alsnog een bijdrage kan krijgen. De volgende actie wordt gehouden op 3e zaterdag van februari in 2020.
· Aanleg fietspad langs de Koekangerweg. De werkzaamheden vorderen, met de projectleider zullen nog afspraken gemaakt worden over verlichting en asfalt afwerking. (actie Sjoerd)
5. Speeltuinvereniging
De vervanging van de speeltoestellen is gereed. De Rabobank heeft de toegezegde € 1.000,- verstrekt. Aan gemeente is een aanvraag voor co-financiering gestuurd. Ook aan donateurs is een bijdrage gevraagd om de kosten te kunnen dekken.
6. Terugkoppeling verschillende vergaderingen.
· Overleg vereniging van dorpsbelangen: geen overleg geweest.

· AED Oosteinde: nog steeds geen actie om reanimatiecursus op te starten, we gaan een EHBO-instructeur benaderen om cursus te geven. (actie Henriët)
· B.O.K.D.: geen
· School: succesvolle verkoop met de bloemetjesmarkt.
· Buurtvereniging: voorbereiding zomerfeest, fietstocht op 30 mei en de leden zal gevraagd worden de contributie te betalen met automatische incasso.
· Speeltuinvereniging: geen.
· De Kolonie: zaterdag 18 mei, vertrek vanuit dorpshuis van de fietstocht 25 jaar de Wolden.
· Oosteinde.info: geen
· Vrouwen van Nu Oosteinde: nieuwe programma wordt gemaakt. 
7. Rondvraag

Wordt geen gebruik van gemaakt.
Volgende vergadering is op 8 juli 2019.
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