Notulen vergadering Belangenvereniging Oosteinde d.d. 8 juli 2019 bij Joost
Aanwezig:
Joost Kaper (vz), Louis van’t  Zand, Ridy v.d. Vegt, Edwin Weide, Vincent de Gooijer, Henriët Luten, Elles Jans en Sjoerd Meijer (not).
1. Mededelingen en vaststellen van de agenda.
Geen aanvullingen
2. Notulen vergadering 13 mei.
· Tekstueel geen wijzigingen.

· Aanvulling op ingekomen stuk over het organiseren van een winteractiviteit te organiseren door de Buurtvereniging, in volgende vergadering komt het voorstel aan de orde. (actie Vincent)
3. Ingekomen stukken.

· Mail gemeente 17 mei, huis aan huis ophalen textiel. Wordt door school niet meer opgepakt, opbrengst is te klein t.o.v. de noodzakelijke activiteiten.
· Uitnodiging gemeente inloopavond 4 juli, voor tunnel N375 Berghuizen. Planning voor uitvoering is, in 2020 bewonersoverleg en eind 2020/21 uitvoering.
· Mail gemeente 6 juni, herstel bestrating Schoolstraat. Slecht op 2 punten is er herstraat, in volgende vergadering opnieuw aan de orde. Ook zullen dan alle in slechte staat verkerende straten met foto worden aangemeld. (actie allen)
· Mail Easy Driving 17 juni, duurzaamheid Oosteinde. Geen actie.
· Mail gemeente 3 juli, dialoog over bereikbaarheid, verkeersveiligheid en vervoer. Uitnodiging voor 12 september, vooral de verkeersveiligheid in de kern en Hesselterweg zijn voor ons van belang. Het advies is om bij constateringen dit via de app van gemeente onmiddellijk te melden.
· Mail gemeente 5 juli, uitnodiging voor toer langs NAM locaties. Uitnodiging voor 29 augustus, aangemeld worden Vincent, Joost en Sjoerd (actie Sjoerd) Noot: aanmelding gedaan op 11 juli.
4. Dorpsvisie
· Ontmoet Oosteinde, voortgang Social Sofa. Er wordt nog steeds met veel enthousiasme ‘geplakt’. Het einde is inzicht. Met gemeente wordt overlegd waar de bank kan worden geplaatst. (actie Joost) 
· Gebruik de Kolonie, werkgroep korte- en lange termijn: het oppimpen van de Kolonie is gestart maar komt vrijwilligers te kort. Er zal een nieuw bericht worden uitgestuurd via het mailadres van de Buurtvereniging met een aantal dagen dat geholpen kan worden voor schilder en saus werkzaamheden.
5. Terugkoppeling verschillende vergaderingen.
· Overleg vereniging van dorpsbelangen: geen overleg geweest.

· AED Oosteinde: gemeente heeft actie uitgezet om reanimatiecursus op te starten. Vanuit Oosteinde wordt aangeven dat er bewoners zijn die hiervoor belangstelling. (actie Sjoerd)
· B.O.K.D.: geen
· School: de opbrengst van de bloemetjesmarkt heeft ruim € 2000,-. De helft hiervan is overgemaakt aan de speeltuinvereniging als bijdrage voor de nieuwe speeltoestellen. De aanleg(verven) van het verkeersplein is gestart, na de vakantie zal de verdere afwerking worden gedaan.
· Buurtvereniging: de fietstocht op 30 mei en het Summerfest waren een succes, een superoptocht met 22 wagens was erg mooi.
· Speeltuinvereniging: er is overlast gemeld bij het sportveld, hangjeugd tot half 3 ’s nachts. Voorgesteld wordt om gesprek te voeren met betrokken personen en er zal een bord geplaatst worden om na 22 uur het gebruik van het sportveld te verbieden. Ook zal met politie overleg gevoerd worden. (actie Ellen en Edwin) 
· De Kolonie: komende zaterdagen is iedereen van harte welkom om te helpen bij saus en schilderwerk.
· Oosteinde.info: geen
· Vrouwen van Nu Oosteinde: op vakantiereces, het programma voor het volgende seizoen is klaar. 
6. Rondvraag

Wordt geen gebruik van gemaakt.
Volgende vergadering is op 9 september 2019 bij Elles.
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