Notulen vergadering Belangenvereniging Oosteinde d.d. 29 juni 2020 in de Kolonie
Aanwezig:
 Joost Kaper (vz), Louis van’t  Zand, Vincent de Gooijer, Elles Jans, Ridy v.d. Vegt, Edwin Weide, Henriët Luten en Sjoerd Meijer (not).
1. Mededelingen.
· Het plaatsen van lichtmasten langs het fietspad van de Koekangerweg is nog niet uitgevoerd, er wordt contact opgenomen met de projectleider van de gemeente (actie Sjoerd).
· Voortgang aanleg tunnel onder N375 bij Berghuizen, volgende overleg  van de werkgroep is op 2 juli.
2. Notulen vergadering 13 januari.
· Tekstueel datum volgende vergadering aangepast van 11 mei in 29 juni.

3. Ingekomen stukken.

· Mail Inge Kroes, 18 mei, jaarverslag Welzijn de Wolden 2019
· Mail Karin de Jonge, 28 mei, Algemeen Bestuur Ruinerwold,  jaarvergadering op 10 juni. Joost is geweest als onze vertegenwoordiger en geeft een terugkoppeling over het financiële jaarverslag.
· Mail gemeente, 11 juni, aanbrengen slijtlaag en asfalteringswerkzaamheden.
4. Uitbreiding de Drentse Koe
· Terugkoppeling van het gesprek op 23 juni met Erik en Lidia vd Linde en wethouder Hilda Mulder. Gesproken is over uitbreiding met een nieuwe binnenspeelplaats, de parkeerplaatsen en het aanbrengen van groenvoorzieningen rondom het terrein. Uitgebreid besproken is de verkeersituatie op de Wolddijk, de bezoekers veroorzaken onveilige situaties doordat ze te laat zien waar precies de in- uitritten zijn. Door gemeente zijn er diverse voorstellen opgesteld om verbeteringen aan te brengen. In aanvulling daarop worden tijdens deze vergadering de volgende suggesties gedaan om mee te nemen in de voorstellen die worden besproken in het overleg met omwonenden en bewoners van Oosteinde.
*eerdere aankondiging ‘Drentse Koe’ langs de weg. *waarschuwinglicht / matrixbord plaatsen.     *extra borden plaatsen bij in- en uitritten met waarschuwing fietspad. *strepen en evt. kleur geven op het wegdek. *drempel voor uitrit op terrein van de Drentse Koe. *om het zicht op de in- en uitritten te beteren eventueel bossen snoeien, bomen kappen of ‘slinger’ in fietspad. (actie Sjoerd)
5. Biodiversiteitsplan & aanpak eikenprocessierups
· Vincent heeft samen met Vera Mulder (bewoonster Oosteinde) gesproken met een medewerker van Landschapsbeheer Drenthe. Insteek is om te kijken hoe wij de eikenprocessierups perikelen te lijf kunnen gaan. Hij heeft daarvoor een opzet gemaakt, een soort meerjarenplan. 
Wij zijn zeer positief over dit initiatief. Vincent zal samen met Vera en Landschapsbeheer kijken naar de mogelijkheden op locaties in Oosteinde. In volgende vergadering komt voorstel. (actie Vincent)
6. Dorpsvisie.
· De voorbereidingen voor het vernieuwen van de Dorpsvisie is opgestart. Er is een digitale lijst met voorstellen die andere dorpen ook gebruikt hebben voor een inventarisatie, deze is opgevraagd. Daarnaast zijn ook gegevens (demografie, bedrijvigheid, schoolprognose, etc.)  opgevraagd bij de gemeente. De evaluatie van de actiepunten uit de Dorpsvisie 2010 is gemaakt. De volgende vergadering wordt de uitwerking besproken en acties uitgezet. (actie Joost, Henriët en Sjoerd)
7. Oud ijzeractie 8 februari

· De opbrengst is ongeveer € 2.500. De Wezeboom heeft een verzoek ingediend met een aantal voorstellen om in aanmerking te komen voor een bijdrage. De ideeën van de leerlingen voor een mobiele keuken en extra materialen voor activiteiten als koken en tuinieren (max. € 1.000,-). Er wordt contact opgenomen. (actie Edwin en Joost)
· Het inleveren van elektrische apparatuur kan mogelijk niet meer bij de kringloopwinkel. Er wordt gezocht naar een oplossing. Het plaatsen van een oud-ijzer container op een vaste plaats en maandelijks een keer de mogelijkheid tot het brengen van oud-ijzer wordt onderzocht. (actie Edwin en Louis)
8. Terugkoppeling verschillende vergaderingen.
· Overleg vereniging van dorpsbelangen: geen bijz.
· AED Oosteinde: geen bijz.
· B.O.K.D.: laatste informatie over coronabeleid toegestuurd.
· School: acties de komende tijd viswedstrijden en het maken van een moestuin. Bij de start van het nieuwe schooljaar ongeveer 45 leerlingen. Het gevolg is dat de groepen 1 t/m 4 worden gecombineerd.
· Buurtvereniging: jammer maar helaas geen fietstocht, feest en andere activiteiten. De Bingo was groot succes met leuke prijzen.
· Speeltuinvereniging: geen bijz..
· De Kolonie: kan weer gehuurd worden met in acht neming van het coronaprotocol.
· Oosteinde.info: geen bijz.
· Vrouwen van Nu: alle leden hebben een presentje gekregen als steuntje tijdens de coronatijd. Het hoofdbestuur heeft in een richtlijn aangegeven dat er voorlopig nog geen bijeenkomsten mogen worden georganiseerd. Het bestuur gaat de leden vragen of er belangstelling is voor contacten tussen leden onderling.
9. Rondvraag
· Er is geen bouwgrond meer in Oosteinde. Er is wel belangstelling, zowel voor huur- als koopwoningen. Mogelijkheid wordt uitgezocht en meegenomen in de dorpsvisie. (actie Joost, Henriët en Sjoerd)
· Wandelclub, er is een mogelijkheid om een voetpad langs de dr. Larijweg aan te leggen tussen de perenbomen en de sloot. Er moet 80 cm afstand gehouden worden vanaf de perenbomen. Het pad wordt gemaakt door een strook kort te maaien en dat er door wandelgebruik een wandelpad (“olifantenpaadje”) ontstaat. Prima idee, voorgesteld wordt het paadje door te trekken van Oosteinde naar het snijpunt. Gemeente wil dit maaiwerk niet uitvoeren, We moeten er zelf voor zorgen dat er gemaaid wordt.  (actie wandelclub, Louis)
10. Volgende vergadering.
· 14 september
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