Notulen vergadering Belangenvereniging Oosteinde d.d. 9 november 2020
Aanwezig: Joost Kaper (vz), Louis van’t  Zand, Vincent de Gooijer, Menso van Duinen, Ridy v.d. Vegt, 
     Edwin Weide, Henriët Luten en Sjoerd Meijer (not). 

1. Mededelingen.
· Onze vergadering is vanavond via beeldbellen..

· De jaarlijkse subsidie € 1500,- is ontvangen. In kas is nu ruim  € 16.000,-. Aangegeven wordt om de Speeltuinvereniging financieel te ondersteunen bij het herstel van het speelveld.
2. Notulen vergadering 29juni. 
N.a.v. 

· Het plaatsen van lichtmasten langs het fietspad van de Koekangerweg is aangegeven door de gemeente dat dit voor 1 december gerealiseerd zal zijn.  (actie Sjoerd).
· Picknickbank is verplaatst naar de Ronde Weide, oude locatie nog opruimen. Edwin geeft aan wat er waar opgeruimd dient te worden, Sjoerd gaat i.o.m. Rob Feijen van de gemeente.

3. Ingekomen stukken.
· Mail, 23 okt. gemeente, terugblik Toekomstvisie De Wolden voor de komende 10 jaar. Terugkoppeling van de bijeenkomsten nieuwe vormen van energie, mn. de samenwerking met Rendo, het groene gas als vervanger voor aardgas  (Vincent) en vitale samenleving, mn. de plaatselijke initiatieven waarvoor subsidiemogelijkheden zijn bij Initiatiefrijk de Wolden (Joost)
· Mail, 23 okt. gemeente, voorlopig geen afspraken met college
· Mail, 30 okt. nieuwsbrief BOKD 

· Mail, 3 nov. gemeente, parkeren bij Sultansmeer. De WMD zal conform haar eigen regels de parkeerplaats moeten sluiten, echter zien zij wel het belang van de parkeerplaats. Er dient dan een vloeistofdichte vloer te worden aangebracht. Om gezamenlijk een (financiële) oplossing te vinden stelt de gemeente voor om samen met belanghebbenden een gesprek te hebben om de uitgangspunten te bespreken. Wij vinden het van belang dat de parkeerplaats open blijft. Menso en Joost willen zich hiervoor inzetten. Belangenvereniging Ruinerwold/Berghuizen zal ook benaderd worden. (actie Sjoerd)
4. Dorpsvisie.

Enquête is rond gebracht, totaal 310 adressen. Iedereen krijgt op deze wijze een mogelijkheid om zijn/haar mening en voorkeur aan te geven. Er is aandacht gevraagd via mailadressen, Oosteinde.info, instagram, facebook en in Op ’t Wold.  Inleveren dient voor 16 november te gebeuren. 
5. Biodiversiteitsplan & aanpak eikenprocessierups
Landschapsbeheer Drenthe wil de eikenprocessierups bestrijden d.m.v. het ophangen van 40 nestkastjes De nest- en vleermuizenkastjes zijn door leden van de Belangenvereniging en vrijwilligers opgehangen aan de Hesselterweg, Wolddijk en Dijkmanspad. 

Gevraagd wordt of er ook gedacht is aan een schoonmaak- en herstelplan. (actie Vincent)
6. Speeltuinvereniging
· Het bestuur is voltallig met 5 pers. De doelstelling is helder gemaakt en de financiële situatie is met € 1.174,- in kas niet voldoende om onderhoud en vernieuwing uit te voeren. Bij gemeente en Belangenvereniging zal verzoek tot een bijdrage gedaan worden.
· Met de ketenpartners gemeente en Ravotti in Ruinen zijn gesprekken gevoerd om meer samen te werken. Afspraak met De Woldklimmers in Ruinerwold zal op korte termijn een afspraak gemaakt worden. Ook is er een hernieuwde samenwerking met school om het plein schoon te houden van blad en zand. 
· Tussentijdse keuringen zijn positief verlopen, er is geen achterstallig onderhoud. en uitbreiding speeltoestellen. Het speelveld heeft wel dringend groot onderhoud nodig, borstelen en egaal maken van de vloer.
· Via social media zoals instagram, facebook en Oosteinde.info meer bekendheid geven aan ophanden zijnde acties zoals Kerstbomen en het plaatsen van de mandschommel en opschonen van de jeu de boules baan bij de Ronde Weide.
7. Oud ijzer actie
· Edwin vraagt om vaker een oud ijzer actie te houden. Zijn voorstel is iedere 2 maanden en dan te starten op zaterdag 28 november van 9.00 tot 12.00 uur. De container komt te staan bij de loods van Ensing aan de Wolddijk. Voorgaande jaren hielden wij de oud ijzer actie 1 maal per jaar op de 2e zaterdag van februari. Er komen echter steeds meer verzoeken binnen om deze actie vaker te doen. (actie Edwin)
8. Terugkoppeling verschillende vergaderingen.
· Overleg vereniging van dorpsbelangen: vergadering 25 november gaat niet door.
· AED Oosteinde: geen bijz.
· B.O.K.D.: geen bijz.
· School: op dit moment zijn er 55 leerlingen. Positief over de activiteit van de speeltuinvereniging. Voorbereiding gestart voor Sint- en Kerstfeest.
· Buurtvereniging: geen info.
· Speeltuinvereniging: zie agendapunt.
· De Kolonie: alleen nog activiteiten door de G.G.D. 
· Oosteinde.info: geen bijz.
· Vrouwen van Nu: activiteitenmap gemaakt voor de leden, bestuur bekijkt nog naar mogelijkheden in december.
9. Volgende vergadering
· 18 januari 2021
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