Notulen vergadering Belangenvereniging Oosteinde d.d. 18 januari 2021
Aanwezig: Joost Kaper (vz), Louis van’t  Zand, Vincent de Gooijer, Menso van Duinen, Ridy v.d. Vegt, 
     Edwin Weide, Henriët Luten en Sjoerd Meijer (not). 

1. Mededelingen.
· Onze vergadering is vanavond via beeldbellen..

· Gesprek met gemeente en WMO over de parkeerplaats bij het Sultansmeer is woensdag 20 januari. Daarbij is ook de Belangenvereniging Ruinerwold/Berghuizen aanwezig. (actie Joost en Menso)
2. Notulen vergadering 9 november. 
N.a.v. 

· Het plaatsen van lichtmasten langs het fietspad van de Koekangerweg is niet voor 1 december gerealiseerd door de gemeente, nieuwe mail gestuurd om stand van zaken.  (actie Sjoerd).
· Picknickbank is verplaatst naar de Ronde Weide, nog extra tegels leggen en oude locatie nog opruimen. Blijft onder aandacht bij Sjoerd.

· Toekomstvisie De Wolden voor de komende 10 jaar. Alleen nog maar via videoverbinding te volgen.  Vincent en Joost blijven deze activiteit volgen.
· Biodiversiteitsplan & aanpak eikenprocessierups, de nest- en vleermuiskasten zijn opgehangen. In november komt er een actiedag om nestkastjes schoon te maken / herstellen. Ook uitbreiding van het aantal nest- en/of insectenkastjes is mogelijk. Er is € 500,- per jaar beschikbaar. (actie Vincent)
3. Ingekomen stukken.
· Mail, 10 dec. gemeente, voortgangsrapportage tunnel Berghuizen
· Mail, 10 dec. gemeente, voortgang toekomstvisie
· Mail, 18 dec. gemeente, riolering- en herstraat werkzaamheden, Schoolstraat, aandacht vragen voor de groenvoorziening en de verkeerssituatie tijdens de werkzaamheden en toegang tot de school.
· Mail, 18 dec. BOKD nieuws
· Mail,   5 jan.  gemeente, afscheid wedhouder Jan v’t Zand
· Mail,   5 jan.  verslag overleg mbt. glasvezelnetwerk / Stimuleringsfonds GDW
· Mail, 14 jan.  aan gemeente, mbt. verlichting langs fietspad Koekangerweg
· Mail, 14 jan.  gemeente, uitnodiging voor dialoogbijeenkomst toekomstgerichte landbouw
4. Dorpsvisie.

Uitkomst van de enquête over de dorpsvisie wordt besproken, 115 reacties ontvangen, waarvan ruim de helft is ingeleverd via de postbus. Inhoudelijke opmerkingen worden verwerkt en hiermee zal de werkgroep de uitkomst definitief maken. Afgesproken wordt, in maart te publiceren en met gemeente en bewoners te bespreken. (actie Joost, Henriët en Sjoerd)
5. Oud ijzer actie
· De opbrengst van de oud ijzer actie in november is € 1.774,-. Er is op dit moment € 4.231,- in kas. 
· Op 30 januari van 9.00 tot 12.00 uur is de volgende actiedag (actie Edwin)
6. Speeltuinvereniging
· De kerstbomen was een groot succes, opbrengst € 1.500,- te gebruiken voor het plaatsen van de mandschommel en opschonen van de jeu de boules baan bij de Ronde Weide. Tevens is een bijdrage gevraagd aan de Belangenvereniging van € 211,75  voor de aanschaf van 2 voetbaldoeltjes. Het bestuur gaat akkoord.
· Voor het herstel van het voetbalveldje is contact geweest met de firma GJ Vloers, deze heeft het ook aangelegd. Problemen zijn: drainage is slecht, het speelveld golft en slechte ondergrond.
· Er ligt nog een oud hekwerk bij de school, gevaarlijk dicht bij schommel, graag deze z.s.m. verplaatsen. Mogelijk kan het gebruikt worden voor het beter afzetten van het schoolplein.
7. Terugkoppeling verschillende vergaderingen.
· Overleg vereniging van dorpsbelangen: geen vergadering geweest.
· AED Oosteinde: geen bijz.
· B.O.K.D.: geen bijz.
· School: geen grote acties, wel weer een bloemetjesmarkt.
· Buurtvereniging: acties, er zijn 52 kinderen via een drive-inn bij Sinterklaas geweest. Kerstverlichting bij de huizen en Oosteinde straalt, ook is voor het eerst een kerstboom geplaatst bij de rotonde. De stukken voor de jaarvergadering worden digitaal aan de leden gestuurd
· Speeltuinvereniging: zie agendapunt 6.
· De Kolonie: geen activiteiten 
· Oosteinde.info: geen bijz.
· Vrouwen van Nu: met Sint en Kerst een attentie gebracht bij de leden. De jaarvergadering mogen we uitstellen tot juni. Het 70 jarig bestaan wordt hopelijk eind dit jaar gevierd.
8. Volgende vergadering
· 8 maart 2021,  als het mogelijk is, jaarvergadering met toelichting op de dorpsenquête.
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